
pont % pont %
Al-Duna Aszmann Mária 10 100% Haline 32 97%
Al-Duna Haline 10 100% henibird 32 97%
Al-Duna A72leila 9 90% Aszmann Mária 31 94%
Al-Duna Csizmadia Ildikó 9 90% Csizmadia Ildikó 30,5 92%
Al-Duna Dorkateo 9 90% A72leila 29 88%
Al-Duna henibird 9 90% Dorkateo 27 82%
Al-Duna hirmann 9 90% hirmann 25 76%
Al-Duna julcsi6326 9 90% vancsabarbi 18 55%
Al-Duna Bazsone Hoffer Zita 8 80% vmx64 18 55%
Al-Duna hejasanita 8 80% Várdai Család 13 39%
Al-Duna Szomor Mónika és családja 8 80% julcsi6326 11,5 35%
Al-Duna Tóth Erika 8 80% Blávon Olivér 11 33%
Al-Duna Várdai Család 8 80% hejasanita 10 30%
Al-Duna vmx64 8 80% Tóth Erika 9 27%
Al-Duna Blávon Olivér 7 70% zoli 9 27%
Al-Duna Kovácsné W. Emese 7 70% brigitta 6 18%
Al-Duna vancsabarbi 7 70% Bazsone Hoffer Zita 5,5 17%
Al-Duna erika 6 60% Kovács Karola 5 15%
Al-Duna forche 5 50% Tóth Ödönné 4 12%
Al-Duna Irénke 5 50% forche 3 9%
Al-Duna Peppy89 5 50% szuzi 1980 2 6%
Al-Duna szuzi 1980 5 50% Irénke 1 3%
Al-Duna brigitta 4 40% erika 0 0%
Al-Duna Tóth Ödönné 4 40% hendor 0 0%
Al-Duna zoli 4 40% kenus 0 0%
Al-Duna Kovács Karola 3 30% Kovácsné W. Emese 0 0%
Al-Duna hendor 0 0% kusnyarikne 0 0%
Al-Duna kenus 0 0% Peppy89 0 0%
Al-Duna kusnyarikne 0 0% PestiPál 0 0%
Al-Duna PestiPál 0 0% Siker_robi 0 0%
Al-Duna Siker_robi 0 0% Szomor Mónika és családja 0 0%
Al-Duna totika 0 0% totika 0 0%
Al-Duna Trasi Edina 0 0% Trasi Edina 0 0%

pont % pont %
Balaton Kenéz család 10 100% tubatoni 32 97%
Balaton Mitak 10 100% zöldötös 29 88%
Balaton tubatoni 10 100% Mitak 26 79%
Balaton zöldötös 10 100% dr. Balás Endre 24 73%
Balaton kistehen 9 90% jade 21 64%
Balaton jade 8 80% Kenéz család 20,5 62%
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Balaton Palásthy 8 80% kistehen 19 58%
Balaton csibe76 6 60% Palásthy 17 52%
Balaton dr. Balás Endre 6 60% csibe76 15 45%
Balaton angigina 0 0% angigina 0 0%
Balaton szilagyi-team 0 0% szilagyi-team 0 0%
Balaton Veres Ágnes 0 0% Veres Ágnes 0 0%

pont % pont %
Dél-Alföld egyutt 10 100% csilucika 28 85%
Dél-Alföld flaci 10 100% zaz 28 85%
Dél-Alföld prikki 10 100% egyutt 26 79%
Dél-Alföld Váradi Zoltán 10 100% Ferenczi Imre 21 64%
Dél-Alföld ZSÍROS KATALIN 10 100% Szombathelyi Sándorné 21 64%
Dél-Alföld Bartus Ferenc 9 90% Bereczkiné Tasi Mária 20 61%
Dél-Alföld csilucika 9 90% laszlos 19,5 59%
Dél-Alföld furikati 9 90% ZSÍROS KATALIN 19 58%
Dél-Alföld jerka 9 90% Mikula Lajosné 18 55%
Dél-Alföld zaz 9 90% Bozsó Zoltánné 16 48%
Dél-Alföld Bereczkiné Tasi Mária 8 80% jerka 16 48%
Dél-Alföld Bozsó Zoltánné 8 80% Berta Sándor 15 45%
Dél-Alföld Domokos Józsefné 8 80% Gombkoto 15 45%
Dél-Alföld Ferenczi Imre 8 80% szegedi.zsoltne 14 42%
Dél-Alföld Gombkoto 8 80% Zsingor Zoltánné 14 42%
Dél-Alföld Hatvani Pálné 8 80% Domokos Józsefné 13 39%
Dél-Alföld laszlos 8 80% Marunák Mónika 13 39%
Dél-Alföld Lyonell 8 80% Zelenka László 13 39%
Dél-Alföld Mikula Lajosné 8 80% Bubik 12 36%
Dél-Alföld Szombathelyi Sándorné 8 80% Kusnyarikné Hemző Éva 12 36%
Dél-Alföld Bubik 7 70% Hatvani Pálné 11 33%
Dél-Alföld Fazekas András 7 70% Bartus Ferenc 10 30%
Dél-Alföld Marunák Mónika 7 70% Fazekas András 6 18%
Dél-Alföld szegedi.zsoltne 7 70% furikati 4,5 14%
Dél-Alföld Tanacsistvan 7 70% Farkasné Pusztai Anikó 0 0%
Dél-Alföld Zelenka László 7 70% flaci 0 0%
Dél-Alföld Kusnyarikné Hemző Éva 5 50% Lyonell 0 0%
Dél-Alföld Zsingor Zoltánné 5 50% prikki 0 0%
Dél-Alföld Berta Sándor 0 0% Tanacsistvan 0 0%
Dél-Alföld Farkasné Pusztai Anikó 0 0% Váradi Zoltán 0 0%
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Felső-Duna bubus 10 100% iborzsak 31 94%
Felső-Duna Horváth Hajnalka 10 100% bubus 29 88%
Felső-Duna marx 10 100% marx 28 85%
Felső-Duna Airzsi64 10 100% süvegesné.havasi.piroska 27,5 83%
Felső-Duna süvegesné.havasi.piroska 9 90% Horváth Hajnalka 25,5 77%
Felső-Duna Szalay Éva 9 90% Róka Rita 25 76%
Felső-Duna segeta 9 90% Szalay Éva 24,5 74%
Felső-Duna Marika 9 90% Bakacs Mátyásné 17 52%
Felső-Duna Katona 9 90% Csapó Krisztán 13 39%
Felső-Duna Szaló István 9 90% Nyujtali Gáborné 13 39%
Felső-Duna Csapó Krisztán 9 90% Szaló István 12 36%
Felső-Duna Kránitz Tamásné 9 90% Lacházi Edit 12 36%
Felső-Duna Kozma Sándor 9 90% Pető Ernőné 12 36%
Felső-Duna iborzsak 8 80% Nagyné ... Ildikó 11,5 35%
Felső-Duna Róka Rita 8 80% Pető Anikó 11 33%
Felső-Duna Venesz Tiborné 8 80% Venesz Pálné 11 33%
Felső-Duna sztoli 8 80% Orban Kaludia 11 33%
Felső-Duna ??? Piroska 8 80% Bognár Jánosné Foki Zsuzsanna 10,5 32%
Felső-Duna paratlan 8 80% Katona 10 30%
Felső-Duna Dr. Kisfaludy Lajosné 8 80% Venesz Tiborné 10 30%
Felső-Duna Mészáros Mihály 8 80% Greznár Lászlóné 10 30%
Felső-Duna Horváth Péter 8 80% Balogh József 10 30%
Felső-Duna Matis Péter 8 80% Soós Jánosné 9,5 29%
Felső-Duna Bakacs Mátyásné 7 70% Kozma Sándor 9 27%
Felső-Duna Nyujtali Gáborné 7 70% Haraszi 9 27%
Felső-Duna Kisfaludy 51 7 70% M Namara Katalin 9 27%
Felső-Duna Czako Tibor 7 70% Kisfaludy 51 8 24%
Felső-Duna Pető Anikó 7 70% ??? Piroska 7 21%
Felső-Duna Nagy Katalin 7 70% Viszló Lászlóné 7 21%
Felső-Duna Greznár Lászlóné 7 70% Dr. Kisfaludy Lajosné 7 21%
Felső-Duna Haraszi 7 70% Mészáros Mihály 7 21%
Felső-Duna M Namara Katalin 7 70% Wénesz  Pál 7 21%
Felső-Duna Szombathelyi 7 70% paratlan 6 18%
Felső-Duna Venesz Pálné 6 60% anita67 6 18%
Felső-Duna Balogh József 6 60% Kránitz Tamásné 5 15%
Felső-Duna Soós Jánosné 6 60% Czako Tibor 5 15%
Felső-Duna Tóth András 6 60% Kerekes 5 15%
Felső-Duna Babos Richie 6 60% Kelémeny 5 15%
Felső-Duna Nagyné ... Ildikó 5 50% Nagy Katalin 4 12%
Felső-Duna ilike752 5 50% Tóth András 4 12%
Felső-Duna Viszló Lászlóné 5 50% ilike752 3 9%
Felső-Duna anita67 5 50% Matis Péter 3 9%
Felső-Duna Kerekes 5 50% Szalmáné Sebestyén Eszter 3 9%
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Felső-Duna Lacházi Edit 5 50% Airzsi64 2 6%
Felső-Duna Nemeskúti Ilona 5 50% Szombathelyi 2 6%
Felső-Duna Bognár Jánosné Foki Zsuzsanna 4 40% Dávidházy Zsolt 2 6%
Felső-Duna Dávidházy Zsolt 4 40% segeta 0 0%
Felső-Duna Szalmáné Sebestyén Eszter 4 40% Marika 0 0%
Felső-Duna Pető Ernőné 3 30% sztoli 0 0%
Felső-Duna Orban Kaludia 3 30% Horváth Péter 0 0%
Felső-Duna Wénesz  Pál 2 20% Babos Richie 0 0%
Felső-Duna Kelémeny 0 0% Nemeskúti Ilona 0 0%

pont % pont %
Felső-Tisza barika 10 100% adsza 31 94%
Felső-Tisza misimosi 10 100% szkriszt 31 94%
Felső-Tisza szkriszt 10 100% misimosi 28 85%
Felső-Tisza horvathne.magdi 10 100% barika 25 76%
Felső-Tisza Tóthné Polonkai Ágnes 10 100% Tóthné Polonkai Ágnes 25 76%
Felső-Tisza adsza 9 90% agica09 19 58%
Felső-Tisza veranda2008 9 90% csodamogyoro 17,5 53%
Felső-Tisza agica09 8 80% veranda2008 16,5 50%
Felső-Tisza csodamogyoro 8 80% horvathne.magdi 15 45%
Felső-Tisza Hegedűs Anikó 8 80% frobi80 11 33%
Felső-Tisza postagabriella 8 80% ramirez 10,5 32%
Felső-Tisza Krisztaforo 8 80% Hegedűs Anikó 9 27%
Felső-Tisza frobi80 8 80% evacska71 8 24%
Felső-Tisza ramirez 7 70% Krisztaforo 3 9%
Felső-Tisza Lajcsák István 7 70% nagyniki90 3 9%
Felső-Tisza Kiss Lajos 7 70% postagabriella 0 0%
Felső-Tisza nagyniki90 6 60% Lajcsák István 0 0%
Felső-Tisza evacska71 5 50% Varga Bálintné 0 0%
Felső-Tisza Varga Bálintné 4 40% Bihari család 0 0%
Felső-Tisza Homérné Örkényi Krisztina 4 40% Buzai Bea 0 0%
Felső-Tisza Mogyorósiné Turóczi Melinda 4 40% Homérné Örkényi Krisztina 0 0%
Felső-Tisza Pap László 3 30% Mogyorósiné Turóczi Melinda 0 0%
Felső-Tisza Bihari család 0 0% Pap László 0 0%
Felső-Tisza Buzai Bea 0 0% irmuska 0 0%
Felső-Tisza irmuska 0 0% Kiss Lajos -1 0%
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